
David Janda je chloubou naší jednoty a Skibiku 
ŠPIČÁK. 

Nejlepší sjezdaři ze šumavských oddílů zahájili svou 
sezonu již v říjnu a na příklad novopečený junior naší TJ 
David Janda má do konce ledna odjeto 25 výborných 
závodů, vesměs v Alpách. Nejprve se vraťme do první 
poloviny loňského roku, kterou absolvoval ještě 
v žákovské kategorii. V ní dosáhl titulu mistra republiky v 
obřím slalomu a druhý v republice skončil v super G. 
Nejhodnotnějších výsledků dosáhl jako reprezentant ČR 
na závodech evropského žákovského seriálu. V Andoře 
dosáhl druhého a čtvrtého místa a italském Abetone byl 
dvakrát osmý. Dalších výborných umístění dosáhl ve 
francouzském Val d‘Isaire a švédském Tarnäbi. Všechny 
tyto závody byly obsazeny téměř stovkou špičkových 
závodníků z celé Evropy i řadou borců z USA a Kanady. 
Samozřejmě velkou radost a propagaci naší jednotě, ale 
i SkiBike areálu, Klatovskému okresu a Plzeňskému kraji 
přinesly i dvě zlaté medaile na lednové Celostátní zimní 
olympiádě dětí a mládeže ČR ve Špindlerově Mlýně. 
David byl po celé čtyřleté žákovském období nejlepším 
reprezentantem ČR ve všech sjezdových disciplinách.  
Od října přecházel David do kategorie ml. juniorů, což 
pro mnohé závodníky je krutá změna, jelikož musí 
startovat společně se staršími juniory a muži. S touto 
změnou se David vypořádal mistrně.   Do konce ledna 
absolvoval 25 výborných závodů, vesměs v Alpách a  ve 
většině závodů dosáhl výborných umístění. Nejlepších 
výsledků dosáhl na prosincovém mezinárodním 



mistrovství Itálie juniorů, kde byl dvanáctý v kategorii 
mladších juniorů z celé Evropy a nejlepší z českých 
reprezentantů. Na Univerziádě v polském Suche zvítězil. 
V posledních letošních mezinárodních závodech FIS 
v Peci a Karolince získal v kategorii ml. juniorů  třikrát  
prvé a jednou druhé místo a v celkovém hodnocení 
včetně kategorie mužů za účasti řady reprezentantů 
získal 3.,4.,5. a 9. místo!!! Po zásluze bude David 
vyznamenán v soutěži Nejúspěšnější sportovec okresu 
Klatovy 19.2. v klatovském divadle.  Stejné pocty se zde 
dostane i další naší člence Veronice Vlčkové za 
mezinárodní úspěchy v triatlonu.  Veronika dosahuje 
špičkových výsledků též na závodech na skialpech. 
Oběma patří velká gratulace a současně i všem, kteří jim 
k úpěchům pomohli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



První část sezony se překvapivě vydařila. 

V jiném článku jsme vás seznámili s úspěchy oddílové 
hvězdy Davida Jandy. Mimo něj reprezentuje oddíl a 
Šumavu na mezinárodní úrovni ještě Ema Vanišová, 
která již absolvovala rovněž řadu závodů, zatím se jí 
nedařilo tak jako v minulé sezoně, ale věřme, že forma 
brzy přijde. Na republikové úrovni  závodí  úspěšně 
Benjamin Leba a   Vítek Dlouhý a snaží se i další naděje 
- Anička Lukavská, bratři Urbánové a Bětuška  Dlouhá a 
možná ještě někteří další přibydou. Určitě to nebude 
Valentinka Brůhová, která se zranila ještě před sezonou 
a celou letošní sezonu musela vynechat.  S jejich 
výsledky seznámíme členy po absolvování únorových 
závodů. Tentokrát se zaměříme na závody v regionální 
úrovni. Ačkoliv se to vzhledem k neustálé proměnlivosti 
počasí podobá zázraku, podařilo se v lednu uspořádat 
na Šumavě již čtyři zdařilé závody. Prvý proběhl 
v německém Mitterdorfu, druhý ve Sportovním areálu 
Špičák, třetí a čtvrtý na Javoru, všechny v obřím 
slalomu. Zúčastnilo se jich potěšitelné množství dětí od 
nejmladších ročníků ročníků a méně potěšitelného 
množství starších žáků, juniorů a dospělých. 
Pořadatelem prvého závodu byl Sk Písek, závod na 
Špičáku pořádal náš oddíl, jako první závod série 
závodů Šumavského pohárku a veřejný závod pro 
kategorie juniorů a dospělých. Třetí závod na Javoru se 
jel jako Přebor Plzeňského kraje a Memoriál Petra 
Kintzla a druhý den se jel další závod Šumavského 
pohárku.  Pořadatelem těchto závodů byl Sokol Špičák. 



Všech těchto závodů se zúčastňovali i kvalitní borci 
z    Jihočeského kraje.  Naši závodníci v nich dosáhli 
následujících výsledků: 

Chlapci  přípravka: 

Jáchym Drnec byl v prvém závodě 2. a v druhém 7.a ve 
třetím zvítězil, Nový 1x 5. Opluštil Antonín 1x 7.,1x9.. 

Chlapci předžáci: 

Tobias Bastl byl 1x 4., 5. a 1x 6. 

Mladší žačky: 

Alexandra Hladíková byla 2x 4., Lucka Jandová z SA 
1x6, Walnerová Katarina 1x 9. a Magda Maxová SA 
1x11. a 1x12.  

Žáci mladší: 

Matouš Drnec  byl dvakrát první !!! a jednou třetí, 
Mikuláš Čihák  jednou 10. a Lukáš Urbánek  1x 14. 

Žačky starší: 

Kateřina Rumlová 9. Zuzana Tremlová  6. a  11. 

Žáci starší 

Jan Urbánek SA 2x2., Jakub Opluštil 1x 3. a 1x6. 

Juniorky  

 Nicola Zemanová se vrátila po dlouhodobém léčení , 
zúčastnila  se tří  závodů  a ve všech zvítězila, 



výborně si vedla v několika německých FIS závodech, 
kde hájí barvy SC Zwiesel. 

Junioři:   

David Maxa  SA 2x 1./ z toho vítězství v Přeboru 
Plzeňského kraje i nad muži/,  Adam Maxa 1x 1., Adam 
Hladík 1x2., 1x5., Špičák Jakub  1x 3., 1x 4.a 1x 5. 

Muži: 

Václav Kulich 1x 1. Ruml Matěj SA 1x2., Poděkování 
za dobré výkony patří i dalším závodníkům, jejich 
rodičům, trenérům, pořadatelům závodů a  pracovníkům  
pořádajících areálů za vzornou přípravu sjezdovek 
v velmi nepříznivých  sněhových i povětrnostních 
podmínkách.    

Zpracoval: Jarda Frič 

 



Fotografie  ze závodu na Špičáku. 

 

Stupně vítězů závodnic kategorie superpřípravka na 
Špičáku: Na nejvyšším stupni Karolina Bláhová z SK 
Chlum, ,vpravo od ní druhá Sofinka Slancová z Sk 
Železná Ruda, doleva třetí Anička Perinová ze Ski 
Budweis a čtvrtá Terezka Kocumová z Tatranu Železná 
Ruda 

 

 



 

Vítěz superpřípravky Čechura Kryštof So Špičák,2. 
Helus Ondřej Arnika, 3. Novosád Štěpán SA 



 

Přípravka dívek 1. Vomelová Dana So Špičák, 
2.Helusová Adéla Arnika, 3. Klaudová Arnika , 6. 
Novosádová  Alžběta SA 



 

 Vyhlašování kategorie ml.žaček 

1.Částková Zora ABC, 3.Melisová Nela So Špičák, 4. 
Hladíková Alexandra 6. Jandová Lucie obě SA 



 

Vyhodnocování kategorie starších žaček 

Vítězkou se stala Agáta Částková z ABC ŽR, vpravo od 
ní Michaela Nosková  z St MoNo, dále doleva Garbová 
Rosálie ABC, Matějíčková Ema z Sk Špičák  
,Hartmanová Sk Chlum a Keprtová Slavia Praha 



 

Libor Špičák předává ceny juniorkám Nikole Zemanové  
SA a Lence Modrové z Ski MoNo 

 



 

Na stupních veřejného závodu nejúspěšnější  junioři - 1. 
Adam Maxa SA, 2. Adam Hladík SA,3. Jan Schejbal Sk 
a 4. Jakub Špičák SA 

 



 

Nejlepší borci kazegorie muži. 1.Filip Malán Arnika, 2. 
Matěj Ruml SA, 3. Helus Jakub Arnika 

 



 

Společná fota pořadatelů a závodníků SA Špičák 
září krásnými úsměvy a radostí z povedeného závodu. 

 

 



Fotografie  ze závodů na Javoru 3. a 4. 2.2024

 
Vkategorii přípravky byl na třetím místě náš Jáchym 

Drnec  

Jeho bratr Matouš  zvítězil jak v pohárku, tak i v Přeboru 
Plzeňského kraje  



 

V kategorii starších žáků  skončili naši borci na druhém / 
Honza Urbánek/a třetím místě- Kuba Opluštil.  



  

Krajským přeborníkem v OSL  pro r.2024 se stal David 
Maxa, na třetím místě zkončil Jakub Špičák a na pátém 
Adam Hladík. 



 

Dva krajští přeborníci- zleva David Maxa Václav Kulich. 
Vpravo Adam Maxa, který zkončil tentokrát  ve třetí 
bráně.  



 

 

 

 

 

 

Hezký počin- Nicole Zemanová  si zkusila vést trenink 
našich nadějí.  Pro velký úspěch bude jistě někdy 
pokračovat. Všichni jí držíme palce  do Fisových závodů 
v Alpách.                                                        Zpracoval 
Jarda Frič 


